

# 建行“快贷”“贷”动美好生活

对于大学毕业不久刚在某公司就职的魏女士来说,今年的“双11”可谓喜忧参半:喜的是自己盯了某官网好久的口红、手机等优选好物终于被收入囊中,可以在公司知心小姐妹面前扬眉吐气了;忧的是“剁手”一时爽,却透支了未来几个月的工资,如何“不吃土”还能保持高质量的生活水平呢?

幸好魏女士有个供职于建行的好友小丽,及时雪中送炭,为她提供了“嗨购”新秘籍——建行“快贷”,帮助魏女士解锁了美好生活“新技能”。

## 秘籍一:嗨购“快捷键”

第一步:测额。按照小丽的指引,魏女士先扫码测额,手机屏幕收到的信息显示,她可以贷20万元。实际上,据建行工作人员介绍,建行优质客户额度更高。通过测额,提前解锁额度,魏女士贷款更有底气了。

第二步:申请。魏女士公司的工资发放银行恰好是建设银行。她不仅持有建行借记卡,还开通了建行手机银行。所以,魏女士可以直接在建行手机银行里申请建行“快贷”,没有提供抵押物,也没有提交任何纸质材料,分分钟,20万元贷款成功到手。

“申请成功并不开始计息,只有支用贷款后,才开始计息,并且按天计息,一万元用一天,利息可低至1.21元。”听了小丽的补充说明,精明的魏女士心头悄悄比较了某宝的某呗。别说,这利率还真真是实惠到家。

## 秘籍二:支用“三妙招”

“若按照惯例,使用银行贷款需要向银行提交支用申请、贷款审核等。但这个‘快贷’之所以名称里含有‘快’字,就是申请快、审批快、放款快,只需要打开建行手机银行APP,立刻就能贷。”小丽笑着告诉魏女士。说罢,又传

授给魏女士三个使用妙招。

妙招一:刷POS消费。在建行手机银行下方“贷款”菜单——“我的贷款”——“借贷通”——“消费顺序维护”等栏目,将消费顺序维护设置成优先使用贷款或者只使用贷款后,直接刷“快贷”申请时的签约卡进行消费即可。

妙招二:订单支付。在京东、淘宝、天猫等网购平台支付时,登录建行网上银行直接使用贷款即可;或者扫描龙支付商户收款二维码,勾选贷款进行支付。

妙招三:提现支用。建行“快贷”申请成功后,点击“支用”,可通过“快贷资金专用账户”直接转账或者在柜面取现金。

## 秘籍三:还款“随意选”

对于在乎自己“羽毛”的魏女士来说,她很重视自己的银行信誉。她和每一个借款人一样,对于“还款”有不

少疑问:每月都要还款,那我实际使用的资金不就少了么?每月什么时候要存够钱?要存多少?还好,有小丽的贴心指导和解说。

自助还款,够灵活——建行“快贷”可通过建行手机银行自助归还贷款,真正实现“您的贷款您做主”。

多样还款,真心省——建行“快贷”还支持到期一次性还本付息,减少您的资金占用。

等到贷款到期了,或者贷款过程中资金充裕了,可随时结清贷款。值得一提的是,无须等银行上班,也不用预约,自己通过建行手机银行,一键就能轻松搞定。

当然,小丽也特别提醒:如果担心逾期,不妨在手机日程里设置提醒,以免征信受影响。

“剁手”之后“不吃土”秘诀,您get到了吗?快快扫码,体验建行“快贷”,开启您的美好生活吧! (尹丽亚)

## 工行积极助力 中国和阿根廷企业 跨境合作

本报讯 近日,2020年中国-阿根廷云洽荟通过中国工商银行“环球撮合荟”跨境撮合平台成功举办。来自中国和阿根廷的近百家企业开展了“一对一”的线上洽谈,合作意向达成比例近80%。

本次活动由阿根廷生产发展部、阿根廷投资与国际贸易促进局、中国驻阿根廷大使馆、中国工商银行联合主办。中阿两国企业通过工商银行“环球撮合荟”平台,聚焦红酒、农牧等重点领域,开展商务洽谈,达成跨境合作。工商银行为参会企业配备了翻译人员和客户经理,提供全流程、全方位、全链条的服务支持。其间,第二次参加工撮合活动的阿根廷某大型农牧企业,与青岛某贸易公司当场签订了批量订购合同,实现了企业开拓亚洲市场的目标。

本次活动的成功举办,是工商银行助力新发展格局、构筑互利共赢的全球产业链合作体的积极实践。(工宗)

## 农行卫东支行“党员先锋队”走进社区送金融服务

本报讯 为顺利推进农行卫东支行和高阳物业联合举办的物业优惠活动开展,让更多社区居民了解政策、享受优惠、方便生活,12月5日,农行卫东支行组织“党员先锋队”走进辖内的高阳社区,为大家讲解优惠政策、普及金融知识(如图,尚廷娟摄),并积极宣传珍惜粮食、杜绝餐饮浪费的理念,倡导践行“光盘行动”,促进形成勤俭节约、健康文明的良好风尚。

该行26名“党员先锋队”成员在该行相关领导的带领下,分成4组走进高阳社区,发放聚合码、掌银等产品折页,询问金融需求,耐心解答疑惑。当天发放产品折页200多份,为社区居民办理聚合码15户、信用卡3张,微信支付宝绑卡25户。

据介绍,通过活动的开展,该行进一步了解了客户对农行服务的满意度、对产品的认知度以及其他的金融需求。下一步,该行将继续积极履行国有大行的社会责任,加大金融知识普及宣传力度,为公众提供更加周到、便捷的金融服务。

(尚廷娟 石晓燕)



## 农行环球商旅 信用卡双重好礼 等您拿

本报讯 为满足更多持卡人差异化、个性化的需求,真正做到“顾客至上 始终如一”,农行平顶山分行近期在全行范围内开展环球商旅信用卡专项营销活动,努力让每一位持卡人的商旅出行变得更轻松、实惠、便捷。

据了解,环球商旅信用卡是农行专为商旅人士设计的Visa品牌双币种信用卡产品。产品为客户提供一站式旅行特色服务,全球消费享“0”货币转换费礼遇,更有专属200万元航空意外险保障以及机票、酒店、WiFi、租车等出行优惠,在海外精选商户刷卡、线上海淘可获得返利或折扣优惠。办卡首年免年费,刷卡满5次免次年年费。

活动期内,客户享三重专属礼-激活消费送红包(激活刷卡即送):新客户核卡后次两个月内,使用环球商旅卡每日首笔微信消费18元返10元红包,最高返30元现金红包。二重普惠礼-消费达标领好礼:新客户核卡后次两个自然月内,使用环球商旅卡微信支付交易满6笔,每笔消费满18元,可领70元笔笔返现红包、新秀丽背包或倍轻松商务组合毯。详情可咨询农行各营业网点。(董尧辉 石晓燕)

## 工行平顶山分行加强工作督办推进作风建设

本报讯 为进一步提升干部员工执行力,树立担当有为、真抓实干的良好工作作风,近日,工行平顶山分行依照工河南省分行督办落实事项的工作要求,制定本行重要事项督办考核办法,构建强化作风建设工作机制,加强重大项目和关键事

件过程管理。

明确指导思想。针对重要督办事项,坚持“一事一督办、一事一考核、一月一汇总、一月一通报”的原则,实行“督办单”工作制,重要事项包括行领导交办事项、各类批示事项、会议分解落实事项等,由督办部门“谁牵头、谁发起、

谁督办、谁报告”。

制定考核办法。督办事项考核分值设定为100分制,由专人定期汇总各牵头部门上报的督办事项考核结果,最终根据每月督办的具体事项件数,平均换算得分,区分分支机构的排名,若排名并列,结合上报先后时间顺序和质

量等进一步具体考核排名。

落实处罚措施。定期由相关部门通报重要事项督办考核情况和排名,对排名首位和末位的单位主要负责人有相应的奖惩,将连续3次排名末位的单位主要负责人交由该行纪委办作相应问责处理。(王永记)